

## ਨਵੇਂ ਸਕੂਲਾਂ, ਆਧੁਨਿਕ ਥਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ

1 ਮਾਰਚ, 2023

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨਵੇਂ ਅਤੇ ਆਧੁਨਿਕ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਲਈ ਅਗਲੇ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$2.3 ਬਿਲੀਅਨ ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

ਬਜਟ 2023 58 ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ 13 ਪੂਰੇ ਨਿਰਮਾਣ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ, 20 ਡਿਜ਼ਾਈਨ, 14 ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਅਤੇ 11 ਪ੍ਰੀ-ਪਲਾਨਿੰਗ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਕੁਲ ਮਿਲਾ ਕੇ, ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਲਗਭਗ 25,000 ਨਵੀਆਂ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਥਾਵਾਂ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ 9,400 ਨਵੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਅਤੇ 15,500 ਤੋਂ ਵਧ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਪਗ੍ਰੇਡ ਕੀਤੀਆਂ ਥਾਵਾਂ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੈਲਗਰੀ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 4,500 ਨਵੀਆਂ ਅਤੇ ਅਪਗ੍ਰੇਡ ਕੀਤੀਆਂ ਥਾਵਾਂ, ਐਡਮੰਟਨ ਵਿੱਚ 4,100 ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਸੂਬੇ ਲਈ 16,300 ਥਾਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

“ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨ ਸਿੱਖਿਆਰਥੀ ਕਲ੍ਹ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਆਗੂ ਹਨ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਉਜਵਲ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਔਜ਼ਾਰਾਂ ਅਤੇ ਹੁਨਰਾਂ ਨੂੰ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹੀ ਥਾਵਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਕੇ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਹੋਰ ਨੌਕਰੀਆਂ ਪੈਦਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਅਰਥਵਿਵਸਥਾ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।”

*ਐਡਰੀਆਨਾ ਲਾਗਰੇਂਜ, ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ*

ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਵਿੱਚ ਇਸ ਨਿਵੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

- ਨਿਰਮਾਣ ਅਤੇ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਲਈ \$372 ਮਿਲੀਅਨ:
  - o 10 ਨਵੇਂ ਸਕੂਲ
  - o 16 ਬਦਲਣ ਵਾਲੇ ਸਕੂਲ

### ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

Alberta.ca/Budget  
<https://www.alberta.ca/capital-plan.aspx>

### ਮੀਡੀਆ ਪੁਛ-ਗਿਛ

ਐਮਿਲੀ ਪੈਕਰੈਮ

ਪ੍ਰੈਸ ਸਕੱਤਰ, ਸਿੱਖਿਆ

587-985-4305

[emily.peckham@gov.ab.ca](mailto:emily.peckham@gov.ab.ca)

o 7 ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ

- 14 ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਲਈ ਸਾਈਟ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਅਤੇ ਸਕੋਪ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਵਰਗੀਆਂ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਸਮਰਥਨ ਦੇਣ ਲਈ \$4 ਮਿਲੀਅਨ
- 11 ਸੰਕਲਪਿਕ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰੀ-ਯੋਜਨਾ ਕਰਨ ਲਈ \$1 ਮਿਲੀਅਨ ਜੋ ਸਕੂਲੀ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰਾਂ ਲਈ ਉੱਚ-ਪ੍ਰਾਥਮਿਕ ਲੋੜਾਂ ਬਣਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ।
- ਪਹਿਲਾਂ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ 'ਤੇ ਕੰਮ ਜਾਰੀ ਰਖਣ ਲਈ \$1 ਬਿਲੀਅਨ
- ਸਕੂਲ ਅਥਾਰਟੀ ਸਵੈ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਿਤ ਪੂੰਜੀ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਿਚ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿਚ \$300 ਮਿਲੀਅਨ
- ਕੈਪੀਟਲ ਮੇਨਟੇਨੈਂਸ ਅਤੇ ਰੀਨਿਊਅਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰਾਹੀਂ ਮੌਜੂਦਾ ਸਕੂਲੀ ਇਮਾਰਤਾਂ ਦੇ ਰਖ-ਰਖਾਅ ਅਤੇ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਲਈ \$279 ਮਿਲੀਅਨ।
- ਕੈਲਗਰੀ ਵਿਚ ਚਾਰਟਰ ਹਬ ਲਈ ਨਿਵੇਸ਼ ਸਮੇਤ ਪਬਲਿਕ ਚਾਰਟਰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਨੂੰ ਸਮਰਥਨ ਦੇਣ ਲਈ \$171 ਮਿਲੀਅਨ।
- ਸਫਲ ਕਾਲਜੀਏਟ ਸਕੂਲ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਲਈ ਸੁਵਿਧਾ ਅਪਗਰੇਡ ਲਈ ਫੰਡ ਦੇਣ ਲਈ \$43 ਮਿਲੀਅਨ
- ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵਿਚ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਪੇਸ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਡਿਊਲਰ ਕਲਾਸਰੂਮ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ \$93 ਮਿਲੀਅਨ

"ਅਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਮਹਤਵਪੂਰਨ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਦੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਿਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿਚ ਉੱਚ ਗੁਣਵਤਾ ਵਾਲੇ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਅਪਗ੍ਰੇਡ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਬਣਾਉਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀ ਆਪਣੇ ਬਚਿਆਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਥਾਨਕ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿਚ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ ਭੇਜ ਸਕਣ। ਸਾਡਾ ਧਿਆਨ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ 'ਤੇ ਹੈ ਕਿ ਇਹਨਾਂ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਿਰ, ਬਜਟ ਅਤੇ ਕਿਥੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਲੋੜ ਹੈ।"

ਨਾਥਨ ਨਿਊਡੋਰਫ, ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚਾ ਮੰਤਰੀ

ਦੁਕਵੀਆਂ ਸਾਈਟਾਂ ਦੀ ਉਪਲਬਧਤਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਵਿਚੋਂ ਇਕ ਹੈ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਿਚ ਦੇਰੀ ਦਾ ਕਾਰਨ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਬਜਟ 2023 ਰਾਹੀਂ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਇਕ ਨਵਾਂ ਸਕੂਲ ਯੋਜਨਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵੀ ਬਣਾ ਰਹੀ ਹੈ ਜੋ ਰਸਮੀ ਉਸਾਰੀ ਫੰਡਿੰਗ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਮਿਲਣ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਲਈ ਇਕ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ "ਪਾਈਪਲਾਈਨ" ਵਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰੇਗੀ। ਚੰਦਾਂ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਇਸ ਨਵੇਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੁਆਰਾ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਅਤੇ ਸਾਈਟ ਵਿਕਾਸ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨਗੇ ਜਦੋਂ ਕਿ ਹੋਰ 11 ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਸਕੋਪ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਵਿਚ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਪ੍ਰੀ-ਪਲਾਨਿੰਗ ਫੰਡਿੰਗ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ।

ਯੋਜਨਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੇ ਦਾਇਰੇ ਅਤੇ ਸਾਈਟ ਦੀ ਜਾਂਚ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਹੋਰ ਵਿਕਾਸ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਣਾ ਹੈ। ਇਹ ਸੰਭਾਵੀ ਖਤਰਿਆਂ ਨੂੰ ਸਪਸ਼ਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਘਟਾਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਰਣਨੀਤੀਆਂ ਅਤੇ ਲਾਗਤਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਵਿਚ ਵੀ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ। ਟੀਚਾ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡਾਂ ਨੂੰ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਸਰੋਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਹੈ ਅਤੇ ਭਵਿਖ ਦੇ ਬਜਟ ਚਕਰਾਂ ਵਿਚ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਅਤੇ ਉਸਾਰੀ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਸਥਿਤੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਲਾਗਤ ਵਧਣ ਅਤੇ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ ਵਿਚ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਅਤੇ ਦੇਰੀ ਨੂੰ ਘਟ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

“ਕੈਲਗਰੀ ਕੈਥੋਲਿਕ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਟਰਸਟੀਜ਼ ਕੈਲਗਰੀ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ (CCSD) ਲਈ ਅਜ ਐਲਾਨੇ ਗਏ ਪੂੰਜੀ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਇਸ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਵਧ ਰਹੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨੇਲਨ ਹਿਲ ਵਿਚ K-9 ਸਕੂਲ ਲਈ ਪੂਰੀ ਫੰਡਿੰਗ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਪੂਰੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਰੋਜ਼ਵਿਊ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਚੈਸਟਰਮੇਰ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ ਲਈ ਪੂਰੀ ਉਸਾਰੀ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹਨਾਂ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿਚ ਸਕੂਲੀ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਅਤੇ CCSD ਦੀ ਉੱਚ ਉਪਯੋਗਤਾ ਦਰ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ, ਇਹਨਾਂ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। CCSD ਰੈਂਡਸਟੇਨ ਵਿਚ K-9 ਸਕੂਲ ਦੇ ਨਿਰਮਾਣ, ਬਿਸ਼ਪ ਮੈਕਨਲੀ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਜੋੜਨ ਵਾਧੂ ਅਤੇ ਇਕ ਨਵੇਂ ਵੈਸਟ-ਐਂਡ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦੇ ਨਿਰਮਾਣ ਪ੍ਰਤੀ ਪੂਰਵ-ਯੋਜਨਾਬਧ ਵਚਨਬਧਤਾ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।”

*ਕੈਥੀ ਵਿਲੀਅਮਜ਼, ਬੋਰਡ ਚੇਅਰ, ਕੈਲਗਰੀ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ*

“CBE ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਰਫੋਂ, ਅਸੀਂ ਰਾਜਧਾਨੀ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਐਲਾਨ ਲਈ ਅਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਵਿਚ ਇਹ ਅਸਧਾਰਨ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਨਿਵੇਸ਼ ਸਾਡੇ ਸਿਸਟਮ ਵਿਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਸਿਖਣ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ।”

*ਲੌਰਾ ਹੈਕ, ਬੋਰਡ ਚੇਅਰ, ਕੈਲਗਰੀ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ*

“ਇਹ ਐਲਕ ਆਈਲੈਂਡ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲਾਂ ਲਈ, ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਲਈ ਅਤੇ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਈਕੋਲ ਕੈਂਪਬੈਲਟਾਊਨ ਅਤੇ ਸ਼ੇਰਵੁਡ ਹਾਈਟਸ ਜੂਨੀਅਰ ਹਾਈ ਦੇਵਾਂ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਇਕ ਰੋਮਾਂਚਕ ਦਿਨ ਹੈ। ਇਕ ਆਧੁਨਿਕ, ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲੈਸ ਅਤੇ ਕੁਸ਼ਲ ਇਮਾਰਤ ਸਾਨੂੰ ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿਚ ਸਫਲ ਹੋਣ ਲਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦੀ ਗੁਣਵਤਾ ਵਾਲੀ ਸਿਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰਖਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਵੇਗੀ ਅਤੇ ਸ਼ੇਰਵੁਡ ਪਾਰਕ ਵਿਚ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਦਰਪੇਸ਼ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਦਬਾਅ ਨੂੰ ਘਟ ਕਰਨ ਵਿਚ ਮਦਦ ਮਿਲੇਗੀ।”

*ਟ੍ਰਿਨਾ ਬੁਆਮੁਕ, ਬੋਰਡ ਚੇਅਰ, ਐਲਕ ਆਈਲੈਂਡ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ*

ਤਤਕਾਲ ਤਥ:

- ਪੂਰੀ ਉਸਾਰੀ ਫੰਡਿੰਗ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿਚ ਉਸਾਰੀ ਅਤੇ ਕਬਜ਼ੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।
- ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਫੰਡਿੰਗ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿਚ ਨਿਰਮਾਣ ਟੈਂਡਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਡਰਾਇੰਗ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
- ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਫੰਡਿੰਗ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿਚ ਸਾਈਟ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਅਤੇ ਸਕੇਪ ਵਿਕਾਸ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।
- ਪੂਰਵ-ਯੋਜਨਾ ਫੰਡਿੰਗ ਇਕ ਸੰਕਲਪਿਕ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਨੂੰ ਸਕੇਪ ਐਲੀਮੈਂਟਸ, ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਪ੍ਰਾਥਮਿਕਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿਚ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਵਰਗੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ।
- ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚਾ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚਾ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨੇ ਦਸੰਬਰ 2021 ਵਿਚ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚਾ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਐਕਟ ਪਾਸ ਕੀਤਾ। ਇਹ ਕਾਨੂੰਨ ਦਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰੋਵਿੰਸ ਸਾਲਾਨਾ ਪੂੰਜੀ ਯੋਜਨਾ ਲਈ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

- ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਐਕਟ ਦੁਆਰਾ ਕਾਨੂੰਨ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਦਸੰਬਰ 2021 ਵਿਚ ਬਿਲਡਿੰਗ ਫਾਰਵਰਡ: ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ 20-ਸਾਲਾ ਰਣਨੀਤਕ ਪੂੰਜੀ ਯੋਜਨਾ ਵੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤੀ, ਜੋ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿਚ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਦੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਅਤੇ ਵਿਕਾਸ ਲਈ ਇਕ ਬਲੂਪ੍ਰਿੰਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।
- ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਬਜਟ ਫੈਸਲੇ ਐਕਟ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਰਣਨੀਤਕ ਪੂੰਜੀ ਯੋਜਨਾ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਭਵਿੱਖ ਵਿਚ ਪੂੰਜੀ ਨਿਵੇਸ਼ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਲਾਭ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦੇ ਹਨ।
- ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਭਾਗੀਦਾਰ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮਿਊਂਸਪੈਲਟੀਆਂ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ, ਵੀ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਦਿਸ਼ਾ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਪੂੰਜੀ ਫੰਡਿੰਗ ਲਈ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣਗੇ।

ਬਜਟ 2023 ਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ - ਪੂਰੀ ਉਸਾਰੀ ਫੰਡਿੰਗ (13):

ਭਾਈਚਾਰਾ	ਸਕੂਲ ਡਵੀਜ਼ਨ	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੀ ਕਿਸਮ/ਨਾਮ
ਏਅਰਡ੍ਰੀ	ਕੋਂਸਿਲ ਸਕੋਲੇਅਰ ਫ੍ਰੈਂਕੋਸੁਡ	ਨਵਾਂ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ	ਜੌਨ ਜੀ. ਡਾਇਫੇਨਬੇਕਰ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦਾ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਨੈਲਨ ਹਿਲ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਕੋਂਸਿਲ ਸਕੋਲੇਅਰ ਸੈਂਟਰ-ਨੈਰਡ	ਈਕੋਲ ਮਿਸ਼ੈਲ ਜੀਨ ਅਤੇ ਈਕੋਲ ਗੈਬਰੀਲੇ ਰੰਏ ਲਈ ਹਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ	ਐਜਮੇਂਟ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਲੈਥਬ੍ਰਿਜ	ਪਵਿਤਰ ਆਤਮਾ ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਪਛਮੀ ਲੈਥਬ੍ਰਿਜ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-6 ਸਕੂਲ
ਲੈਥਬ੍ਰਿਜ	ਕੋਂਸਿਲ ਸਕੋਲੇਅਰ ਫ੍ਰੈਂਕੋਸੁਡ	ਈਕੋਲ ਲਾ ਵੇਰੇਨਡਰਾਈ ਜਿਮ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ
ਉਕੇਟੋਕਸ	ਕ੍ਰਾਈਸਟ ਦ ਰਿਡੀਮਰ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਈਕੋਲ ਗੁਡ ਸ਼ੈਪਰਡ ਸਕੂਲ ਦੀ ਬਦਲੀ
ਪੇਨਹੋਲਡ	ਚਿਨੂਕਸ ਐਜ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਪੇਨਹੋਲਡ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਦੀ ਬਦਲੀ
ਰੇਮੰਡ	ਵੈਸਟਵਿੰਡ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਨਵਾਂ ਹਾਈ ਸਕੂਲ
ਸ਼ੇਰਵੁਡ ਪਾਰਕ	ਐਲਕ ਆਈਲੈਂਡ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਸ਼ੇਰਵੁਡ ਪਾਰਕ ਲਈ ਹਲ
ਵੈਲੀਵਿਊ	ਉੱਤਰੀ ਗੇਟਵੇ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਵੈਲੀਵਿਊ ਲਈ ਹਲ
ਵਾਸਕਟੋਨੋ	ਲੇਕਲੈਂਡ ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਹੇਲੀ ਫੈਮਲੀ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲ ਦੀ ਬਦਲੀ

ਬਜਟ 2023 ਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ - ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਫੰਡਿੰਗ (20):

ਭਾਈਚਾਰਾ	ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੀ ਕਿਸਮ ਨਾਮ
ਏਅਰਡੀ	ਰੋਕੀ ਵਿਊ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਦਖਣ-ਪਛਮੀ ਏਅਰਡੀ ਵਿਚ ਨਵਾਂ K-8 ਸਕੂਲ
ਬੈਰਹੈਂਡ	ਪੇਮਬੀਨਾ ਹਿਲਸ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ ਅਤੇ ਬੈਰਹੈਂਡ ਕੰਪੋਜ਼ਿਟ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰੀਕਰਨ
ਬਲੈਕਫਾਲਡਜ਼	ਰੈਂਡ ਡੀਅਰ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਨਵਾਂ ਕੇ-5 ਸਕੂਲ
ਬੇ ਆਈਲੈਂਡ ਅਤੇ ਬਰਡੇਟ	ਪ੍ਰੇਰੀ ਰੇਜ਼ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਬੇ ਆਈਲੈਂਡ /ਬਰਡੇਟ ਦਾ ਹਲ
ਬ੍ਰਿਟਨ	ਵਾਈਲਡ ਰੇਜ਼ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਬ੍ਰਿਟਨ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦਾ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰੀਕਰਨ ਅਤੇ ਬ੍ਰਿਟਨ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਢਾਹੁਣਾ
ਬਰੂਕਸ	ਗਰਾਸਲੈਂਡਸ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਬਰੂਕਸ ਜੂਨੀਅਰ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦੀ ਬਦਲੀ
ਚੈਸਟਰਮੇਰ	ਕੈਲਗਰੀ ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਨਵਾਂ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਰੇਜ਼ਵਿਊ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਹਾਈ ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਰੰਡਲ ਹਾਈਟਸ ਲਈ ਹਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ	ਗਲੇਨਰਿਡਿੰਗ ਹਾਈਟਸ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਜੂਨੀਅਰ ਸੀਨੀਅਰ ਹਾਈ ਸਕੂਲ
ਫੋਰਟ ਮੈਕਮਰੇ	ਕੋਂਸਿਲ ਸਕੋਲੇਅਰ ਸੈਂਟਰ-ਨੋਰਥ	K-12 ਈਕੋਲ ਬੋਰੀਅਲ ਦੀ ਬਦਲੀ
ਲਖ ਲਾ ਬਿਚੇ	ਨਾਰਦਰਨ ਲਾਈਟਸ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਵੇਰਾ ਐਮ. ਵੈਲਸ ਸਕੂਲ ਦੀ ਬਦਲੀ
ਲੈਡੂਕ	ਬਲੈਕ ਗੋਲਡ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਈਕੋਲ ਕੋਰਿੰਥੀਆ ਪਾਰਕ ਸਕੂਲ ਦਾ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ
ਮਲੀਗ	ਸੇਂਟ ਪਾਲ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਈਕੋਲ ਮਲੈਗ ਸਕੂਲ ਦੀ ਬਦਲੀ
ਮੈਡੀਸਨ ਹੈੱਟ	ਮੈਡੀਸਨ ਹੈੱਟ ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਸੇਂਟ ਫਰਾਂਸਿਸ ਜੇਵੀਅਰ ਸਕੂਲ ਦੀ ਬਦਲੀ
ਨੈਂਟਨ	ਲਿਵਿੰਗਸਟੋਨ ਰੇਜ਼ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਨੈਂਟਨ ਲਈ ਹਲ
ਰੈਂਡ ਅਰਥ ਕ੍ਰੀਕ	ਪੀਸ ਰਿਵਰ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਰੈਂਡ ਅਰਥ ਕ੍ਰੀਕ ਸਕੂਲ ਦੀ ਬਦਲੀ

ਸਪੂਸ ਗਰੇਵ	ਪਾਰਕਲੈਂਡ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਸਪੂਸ ਗਰੇਵ ਕੰਪੇਜ਼ਿਟ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦੀ ਬਦਲੀ
ਟੈਬਰ	ਹੇਰੀਜ਼ਨ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਡਬਲਯੂ.ਆਰ. ਮਾਇਰਸ ਅਤੇ ਡੀ.ਏ. ਦਾ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ ਫਰਗੂਸਨ ਸਕੂਲ
ਵੇਨਰਾਈਟ	ਬਫੇਲੇ ਟ੍ਰੇਲ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਵੇਨਰਾਈਟ ਸਕੂਲ ਦੀ ਬਦਲੀ

ਬਜਟ 2023 - ਸਕੂਲ ਯੋਜਨਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ (14):

ਭਾਈਚਾਰਾ	ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੀ ਕਿਸਮ/ਨਾਮ
ਏਅਰਡ੍ਰੀ	ਰੌਕੀ ਵਿਊ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਨਵੇਂ ਗ੍ਰੈਡ 9-12 ਸਕੂਲ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ	ਐਨੀ ਗੋਲ ਸਕੂਲ ਦਾ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ	ਕਾਰਨਰਸਟੋਨ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਹਾਈ ਸਕੂਲ
ਕੇਲਹਰਸਟ	ਪਾਲੀਸਰ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਕੇਲਹਰਸਟ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦਾ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ
ਡੋਨਲੀ	ਹਾਈ ਪ੍ਰੈਰੀ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਜੀ ਪੀ ਵੈਨੀਅਰ ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਹੈਰੀਟੇਜ ਵੈਲੀ ਕਾਵਾਨਾਗ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ	ਰੇਸੇਨਥਲ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਕੇ-6 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ	ਗਲੇਨਰਿਡਿੰਗ ਹਾਈਟਸ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ
ਫੋਰਟ ਮੈਕਮਰੇ	ਫੋਰਟ ਮੈਕਮਰੇ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਵੈਸਟਵੁਡ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦਾ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ
ਗ੍ਰੈਂਡ ਪ੍ਰੈਰੀ	ਪੀਸ ਵਾਪਿਟੀ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਗ੍ਰੈਂਡ ਪ੍ਰੈਰੀ ਦੇ ਉੱਤਰ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਹਾਈ ਸਕੂਲ
ਲੈਥਬ੍ਰਿਜ	ਲੈਥਬ੍ਰਿਜ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਗਲਬ੍ਰੈਥ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਦਾ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ
ਉਕੇਟੋਕਸ	ਫੁਟਹਿਲਜ਼ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਨਵਾਂ ਹਾਈ ਸਕੂਲ
ਸਟੈਟਲਰ	ਕਲੀਅਰਵਿਊ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਸਟੈਟਲਰ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ ਅਤੇ ਜੋੜ
ਸਟ੍ਰੈਥਮੋਰ	ਗੋਲਡਨ ਹਿਲਸ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਵੈਸਟਮਾਉਂਟ ਸਕੂਲ ਦੀ ਬਦਲੀ

ਬਜਟ 2023 - ਪ੍ਰੀ-ਪਲਾਨਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ (11):

ਭਾਈਚਾਰਾ	ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੀ ਕਿਸਮ/ਨਾਮ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ	ਏ ਈ ਕਰਾਸ ਸਕੂਲ ਦਾ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ	ਸਰ ਜੌਹਨ ਏ ਮੈਕਡੋਨਲਡ ਸਕੂਲ ਦਾ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ	ਨਿਊ ਸੇਡਲ ਰਿਜ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਰੈਂਡਸਟੋਨ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਬਿਸਪ ਮੈਕਨਲੀ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ
ਕੈਲਗਰੀ	ਕੈਲਗਰੀ ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਨਿਊ ਵੈਸਟ ਕੈਲਗਰੀ ਹਾਈ ਸਕੂਲ
ਚੈਸਟਰਮੇਰ	ਰੈਂਕੀ ਵਿਊ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਨਵਾਂ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਕੋਚਰੇਨ	ਰੈਂਕੀ ਵਿਊ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਨਵਾਂ K-5/K-8
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਵਖਰਾ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਨਿਊ ਨਾਰਥ ਕੇ-9 ਸਕੂਲ
ਐਡਮਿੰਟਨ	ਐਡਮਿੰਟਨ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ	ਪਾਇਲਟ ਸਾਊਂਡ ਮੈਕਕੋਨਾਚੀ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਜੂਨੀਅਰ ਹਾਈ ਸਕੂਲ
ਰੈਂਡ ਡੀਅਰ	ਰੈਂਡ ਡੀਅਰ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ	ਨਵਾਂ ਉੱਤਰ-ਪੂਰਬੀ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ